





Menu L.A. Yogurteria

https://lacarte.menu | Place Fornari, 06500, Menton, France +33890210396,+33890719886 - https://www.facebook.com/LA-Yogurteria-636483753167073









lci, tu trouveras le menu de L.A. Yogurteria à Menton. Actuellement, 19 plats et boissons sont sur la carte. Pour les offres changeantes, tu peux te renseigner par téléphone. Ce que Stephen W aime dans L.A. Yogurteria : Cet endroit est une vraie trouvaille. Nous avions besoin d'un déjeuner léger. Ce que nous avons eu, c'est un énorme sandwich grillé sur une focaccia et un énorme wrap. Les deux étaient de vraie qualité et très raisonnables. Je regrette juste que nous ne soyons pas tombés sur cet endroit auparavant. Essayez-le Lire plus. Le restaurant et ses lieux sont accessibles aux personnes à mobilité réduite ce qui permet une utilisation avec un fauteuil roulant ou des handicaps physiologiques atteignables, selon la météo on peut aussi bien s'asseoir dehors et se faire servir. Si tu veux satisfaire ta fringale de *quelque chose de doux* à la française, tu peux sans problème essayer l'un des nombreux délicieux crêpes, de la même manière, les visiteurs du local préfèrent la grande sélection de spécialités de café et de thé que le restaurant met à disposition. Si tu décides de venir prendre le petit déjeuner, on te propose un **délicieux brunch**, comme encas, les savoureux **sandwiches**, les petites salades et autres snacks s'imposent.

Menu L.A. Yogurteria



Boissons non alcoolisées

CAFÉ

Pizza

PIZZA GRANDE

Dessert

CREPES

Wrap

L'ITALIEN

Heiße Getränke

CAPPUCCINO

Café

CAFÉ

Restaurant Category

ITALIEN

Apéritif

FOCACCIA

YAOURT

Coffee

EXPRESSO

CAPPUCCINO

Ingrédients utilisés

FRUIT

FRUIT FRAIS

Ces types de plats sont servis

PANINI

DESSERTS

SANDWICH

WRAP

SALADE

TURQUIE

Menu L.A. Yogurteria



L.A. Yogurteria

| Place Fornari, 06500, Menton, France

Heures d'ouverture:

Lundi 10:00 -21:00 Mardi 08:30 -20:30 Mercredi 08:30 -20:30 Jeudi 08:30 -20:30 Vendredi 08:30 -20:30 Samedi 08:30 -20:30 Dimanche 08:30 -20:30



Fait avec <u>lacarte.menu</u>